



ПОМНИМ, СКОРБИМ...

Администрация МО «Котлас» с прискорбием сообщает, что 9 мая на 76-м году жизни ушёл из жизни Почётный гражданин города Котласа Минин Владимир Валентинович.

Владимир Валентинович более 23 лет проработал в Котласском отделении Всесоюзного общества инвалидов, был его бессменным председателем со дня основания. Под руководством Владимира Валентиновича в Котласскую городскую организацию инвалидов вошли организации Котласского, Красноборского районов, Коряжмы и посёлка Вычегодский. Именно Владимир Валентинович

создал первоначальную базу учета инвалидов. Впоследствии инвалидам стали вручаться членские билеты, наличие которых позволяло решать вопросы социального характера - льготный проезд на транспорте, посещение культурных мероприятий на бесплатной основе и многое другое. В трудные 90-е годы инвалидам через общество оказывалась помощь в приобретении продуктов питания, предметов первой необходимости и одежды. Была организована финансовая поддержка детям-инвалидам на дорогостоящие операции, приобретались путевки для членов общества в местные санатории и профилактории. Кроме того, Владимир Валентинович умел организовывать активных членов общества на проведение большого количества различных мероприятий.

Минин Владимир Валентинович за свой труд неоднократно был награжден грамотами и благодарностями администраций Котласа и Котласского района, Собрания депутатов МО «Котлас», губернатора Архангельской области, областного правления Всероссийского общества инвалидов, уполномоченного по правам человека Архангельской области.

Администрация МО «Котлас» выражает глубокое соболезнование родным и близким Владимира Валентиновича. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.